

जयपुर में सड़क सुरक्षा पर जागरूकता फैलाने के लिए अनूठा कार्यक्रम

निंबार्क भगवान की भव्य शोभायात्रा निकाली

जयपुर। यूएन वर्ल्ड डे ऑफ रिमेम्बरेंस फॉर रोड ट्रैफिक विक्टिमस के अवसर पर रविवार शाम को जयपुर शहर की मुस्कान फाउंडेशन फॉर रोड सेफ्टी द्वारा जवाहर कला केंद्र (जेकेके) के मध्यवर्ती में सड़क दुर्घटनाओं में जान गवां चुके लोगों को याद करते हुए उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस अवसर पर कमिश्नर ऑफ पुलिस, आईपीएस, बीजू जॉर्ज जोसेफ मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। उन्होंने कहा कि छोटे-छोटे ट्रैफिक नियमों का पालन करके हम बड़े हादसों को रोक सकते हैं। इसके लिए जन जागरूकता बहुत आवश्यक है। सिल्वर लाईस विधायक, गोपाल शर्मा ने कहा कि आमजन को हेल्मेट लगाना, ट्रैफिक लाइट का पालन करना और वाहनों की ओवरलोडिंग को रोकने जैसे ट्रैफिक नियमों का सख्ती से पालन करना चाहिए। इससे आए दिन होने वाली सड़क दुर्घटनाओं में भारी कमी आएगी। इस अवसर पर जयपुर सिटीजन फोरम के चेयरमैन राजीव अरोड़ा, पूर्व डीजीपी एवं मुस्कान



यू.एन. वर्ल्ड डे ऑफ रिमेम्बरेंस फॉर रोड ट्रैफिक विक्टिमस के अवसर पर रविवार शाम को जयपुर शहर की मुस्कान फाउंडेशन फॉर रोड सेफ्टी की ओर से जवाहर कला केंद्र के मध्यवर्ती में सड़क दुर्घटनाओं में जान गवां चुके लोगों को याद करते हुए उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

फाउंडेशन के चेयरमैन, मनोज भट्ट और प्रख्यात न्यूरोसर्जन वी डी सिन्हा भी उपस्थित रहे। मुस्कान फाउंडेशन फॉर

रोड सेफ्टी की ट्रस्टी, डॉ. मृदुल भसीन ने अतिथियों का स्वागत किया। विभिन्न सांस्कृतिक प्रस्तुति के माध्यम से कार्यक्रम में शहर के विभिन्न स्कूलों के

बच्चों ने गीत, नृत्य और नाटक जैसे सांस्कृतिक प्रस्तुति के माध्यम से सड़क पर सावधानी व सुरक्षा बरतने

■ शहर के 40 से अधिक स्कूलों के लगभग 600 बच्चे हुए शामिल

■ रोड ट्रैफिक विक्टिमस को याद किया और श्रद्धांजलि अर्पित की

और यातायात नियमों का पालन करने का संदेश दिया। इन प्रस्तुतियों को सड़क सुरक्षा के महत्व के बारे में विशेष रूप से युवाओं के बीच जागरूकता बढ़ाने और उन्हें जोड़ने के लिए डिजाइन किया गया था।

कार्यक्रम में शहर के 40 से अधिक स्कूलों के लगभग 600 बच्चों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। कार्यक्रम की शुरुआत स्कूलों बच्चों द्वारा बैंड मार्च से हुई। इसके बाद, बच्चों ने विशेष प्रस्तुति के माध्यम से सड़क दुर्घटनाओं में जान गंवाये वालों को याद करते हुए श्रद्धांजलि अर्पित की।

जयपुर शहर भाजपा की संगठन पर्व कार्यशाला संपन्न

जयपुर। भाजपा प्रदेश महामंत्री दामोदर अग्रवाल ने कहा कि भाजपा की विचारधारा शहर के बूथ बूथ पर बने, इस हेतु बूथ समितियों का गठन होना चाहिए। अग्रवाल आज आयोजित जयपुर शहर जिला कार्यशाला को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि प्रत्येक बूथ में जाकर 11 सदस्यीय बूथ समिति का गठन इस माह के अंत तक कर दें। इसके लिये बूथ समिति में तीन महिलाएं, एक मन की बात प्रमुख, एक वाट्सएप प्रमुख और एक लाभार्थी प्रमुख सहित स्थानीय सामाजिक संरचना को ध्यान में रखकर बूथ समिति का गठन करेंगे।

जयपुर। श्री निंबार्क जयंती महोत्सव में रविवार को छोटी काशी जयपुर में जगतगुरु श्री श्रीजी महाराज के मंगल संदेश के साथ भव्य शोभायात्रा निकाली गई। इस शोभा यात्रा में प्रदेश और देश की अनेक महत्वपूर्ण पीढ़ों और मंदिरों के संत और महंतों के अलावा बड़ी संख्या में निंबार्क वैष्णव जन सम्मिलित हुए।

शोभायात्रा चादनी चौक स्थित श्री आनंद कृष्ण बिहारी जी के मंदिर से रवाना होकर जयपुर के आराध्य गोविन्द देव मंदिर, सिरह ड्योढ़ी बाजार, बड़ी चौपड़, त्रिपोलिया बाजार, त्रिपोलिया गेट होते हुए वापस श्री आनंद कृष्ण बिहारी जी मंदिर पहुंच कर सम्पन्न हुई। शोभायात्रा में बैंड बाजा और लवाजमे के साथ बर्षों में विराजमान श्री निंबार्क भगवान और संत वृंंदों का अनेक स्थानों पर श्रद्धालुओं ने पुष्प बरसा कर स्वागत किया। शोभायात्रा में अनेक स्थानों पर श्रद्धालुओं ने स्वागत द्वार बनाए, अनेक जगह श्रद्धालुओं ने शोभायात्रा और निंबार्क भगवान की पूजा-अर्चना की। संपूर्ण शोभायात्रा में भक्तजन समुधुर भक्ति संगीत के साथ नाचते-गाते और बजाते हुए भाव विभोर होकर चले। आनंद कृष्ण बिहारी मंदिर में आयोजित धर्म सभा में संतों के आशीर्षकों के साथ भगवान निंबार्क द्वारा प्रतिपादित सिद्धांतों पर चलने की सीख दी। वैष्णव जनों से छोटे बच्चों से लेकर युवा वर्ग में सनातन और संप्रदाय की रीति नीति के संस्कार डालने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि सौभाग्य से हम सृष्टि के सबसे बड़े वैष्णव संप्रदाय में जुड़े हुए हैं। ऐसे में हमारा कर्तव्य बनता है कि नई पीढ़ी को संस्कारी बनाएं। इसके लिए उसे नित्य कर्म और संध्या वंदन के साथ ठाकुर सेवा से जोड़ने की सीख दी जाए।

कार्यक्रम के अंत में बड़ी संख्या में भक्त जनों ने मंदिर परिसर में पंगत प्रसादी पाई। महोत्सव के तहत सोमवार को शाम 5 बजे समस्त वैष्णवजनों की ओर से श्री आनंद कृष्ण बिहारी मंदिर में युगल शतक पाठ व महाआरती की



श्री निंबार्क जयंती महोत्सव में रविवार को छोटी काशी जयपुर में जगतगुरु श्री श्रीजी महाराज के मंगल संदेश के साथ भव्य शोभायात्रा निकाली गई। शोभा यात्रा में प्रदेश और देश की अनेक महत्वपूर्ण पीढ़ों और मंदिरों के संत और महंतों के अलावा बड़ी संख्या में निंबार्क वैष्णव जन सम्मिलित हुए।

जाएगी, वहीं 19 नवम्बर को शाम 5 बजे श्री निंबार्क महिला मंडल की ओर से बधाई गान व डांडिया रास का आयोजन होगा। महोत्सव के तहत 20 नवम्बर को श्री निंबार्क महिला मंडल व प्रसिद्ध गायक मंडल बधाई गायन

और भजन संध्या के कार्यक्रम होंगे। महोत्सव के अंतिम दिन 21 को दोपहर 3 बजे बधाई गान व शाम 6 बजे छठी महोत्सव मनाया जाएगा। इस मौके पर स्थानीय भजन मंडलिया भजनों से ठाकुर जी को रिझाएंगे।

जयकारों के बीच नवीन वेदी में विराजे 32 जिन बिम्ब

जयपुर। मानसरोवर के गौखले मार्ग स्थित सेक्टर-9 के सामुदायिक केंद्र पर आचार्य विद्यासागर के शिष्य अर्ह योग प्रणेता मुनि प्रणम्य सागर महाराज ससंध के सानिध्य में मानसरोवर मीरा मार्ग के श्री आदिनाथ दिगंबर जैन मंदिर

■ मीरामार्ग पंचकल्याणक प्रतिष्ठा महोत्सव का समापन हुआ

■ दोपहर बाद हुआ मुनि संघ का पिच्छिका परिवर्तन समारोह

में नवनिर्मित जिनबिम्बों का श्रीमद् जिनेन्द्र जिनबिम्ब पंचकल्याणक प्रतिष्ठा महामहोत्सव के अंतिम दिन रविवार को मोक्ष कल्याणक की क्रियाएं सम्पन्न हुईं। मोक्ष कल्याणक एवं नवीन वेदियों में 32 जिन बिम्बों के विराजमान के साथ पांच दिवसीय पंचकल्याणक प्रतिष्ठा महोत्सव का समापन हो गया। मोक्ष कल्याणक की क्रियाओं को देखने के लिए समूचा जैन समाज उमड़ पड़ा। इस मौके पर मुनि प्रणम्य सागर महाराज ससंध के सानिध्य में जयपुर में पहली बार 400 जैन बच्चों का उपनयन संस्कार किया गया। साथ ही दोपहर में मुनि संघ का पिच्छिका परिवर्तन



मुनि प्रणम्य सागर महाराज ससंध के सानिध्य में जयपुर में पहली बार 400 जैन बच्चों का उपनयन संस्कार किया गया।

समारोह हुआ। नगरीय विकास मंत्री शिवर सिंह खर्रा भी मुनि प्रणम्य सागर महाराज ससंध के पिच्छिका परिवर्तन समारोह में शामिल हुए। उन्होंने श्रीफल भेंट कर मुनिश्री से आशीर्वाद प्राप्त किया।

अध्यक्ष सुशील पहाड़िया एवं मंत्री राजेन्द्र सेठी ने बताया कि रविवार को

महामहोत्सव के अंतर्गत पं. धीरज शास्त्री के निदेशन में अभिषेक, शांतिधारा के बाद सोधर्म इन्द्र बने महेश-अनिला बाकलीवाल सहित भगवान के माता-पिता पदम कुमार-शशि जैन, कुबेर इन्द्र सुभाष-मीना अजमेरा एवं महायज्ञनायक सुशील-निर्मला पहाड़िया के नेतृत्व में पूजा की गई। शाश्वत तीर्थराज सम्मेद शिखर पर्वत पर भगवान के अंतिम दर्शन हुए। भगवान पारश्वनाथ के मोक्षगमन का दृश्य देखकर श्रद्धालु भाव विभोर हो उठे। इसके बाद अष्ट ब्रह्म से निर्वाण कल्याणक की पूजन गई और विश्व शांति महायज्ञ हुआ, जिसमें मंत्रोच्चार के साथ पूर्णाहुति दी गई। प्रातः 9 बजे मुनिश्री के मंगल प्रवचन के बाद विशाल शोभायात्रा सामुदायिक केंद्र से रवाना होकर विभिन्न मार्गों से होती हुई मीरामार्ग के श्री आदिनाथ दिगंबर जैन मंदिर पहुंची जहां पर पंचकल्याणक महामहोत्सव में प्रतिष्ठित 32 जिन बिम्बों को जयकारों के बीच नवीन वेदियों में विराजमान किया गया।

प्रचार प्रभारी विनोद जैन कोटखावदा के मुताबिक महामहोत्सव के इस मौके पर अध्यक्ष सुशील पहाड़िया, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सुनील बैनाडा, उपाध्यक्ष तेज करण चौधरी, कोषाध्यक्ष लोकेन्द्र जैन, संयुक्त मंत्री सीए मनोज जैन, संगठन मंत्री अशोक सेठी, सांस्कृतिक मंत्री जम्बू सोगानी, कार्यकारिणी सदस्य राजेश काला, विजय झांडरी, अशोक गोधा, अशोक छाबड़ा, अरुण पाटोदी, शांति विजय गंगवाल, जिनेन्द्र काला सहित अरुण श्रीमाल ने सहभागिता निभाई। इस मौके पर समाजश्रेष्ठि प्रमोद पहाड़िया, शीतल कटारिया, दर्शन जैन, विनोद जैन कोटखावदा, पारस कासलीवाल, मनीष चौधरी सहित बड़ी संख्या में गणमान्य लोग शामिल हुए।

विनोद जैन कोटखावदा ने बताया कि दोपहर 1 बजे से मुनिश्री का पिच्छिका परिवर्तन समारोह हुआ। नवीं बालिकाओं द्वारा मंगलाचरण की नृत्य प्रस्तुति के बाद हवाई मार्ग से पिच्छिकाएं मंच तक लाई गईं। इस दौरान विभिन्न सहयोगियों का सम्मान एवं आभार व्यक्त किया गया।

फ्रेंच अंतरराष्ट्रीय कॉन्फ्रेंस का शुभारंभ आज

जयपुर। राजस्थान विश्वविद्यालय के यूरोपीय भाषा, साहित्य और सांस्कृतिक अध्ययन विभाग तथा सांस्कृतिक शिक्षक संघ के संयुक्त तत्वावधान में जेएलएन मार्ग स्थित यू.जा।सी।ए.एम।एम।टी।टी।सी। (एचआरडीसी) के सेमिनार हॉल में सोमवार से 'टीचिंग ऑफ फ्रेंच लैंग्वेज: ट्रेडिशन, ट्रांजिशन, अडाप्टेशन' विषय पर त्रिदिवसीय चतुर्थ इंटरनेशनल कॉन्फ्रेंस का आयोजन किया जाएगा। राजस्थान के वित्त सचिव देवाशीष पट्टी एवं जिला कलेक्टर डॉ. जितेंद्र सोनी वतौर गेस्ट ऑफ ऑनर शिरकत करेंगे। वहीं राजस्थान विश्वविद्यालय की कुलपति प्रोफेसर अल्पना कटेजा मुख्य अतिथि होंगी।

38वीं राष्ट्रीय कॉन्फ्रेंस के तहत किए जा रहे इस तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन में फ्रेंच भाषा का भारतीय सन्दर्भ में भावी अध्ययन-अध्यापन, कैरियर स्कौप, संभावनाओं आदि पर गहन मंथन किया जाएगा। राजस्थान विश्वविद्यालय के यूरोपीय भाषा की विभागध्यक्ष डॉक्टर निधि रायसिंधानी एवं एटीएफ की प्रिंसिपल अंजलि लोकर ने बताया कि इस तीन दिवसीय सम्मेलन का उद्देश्य फ्रेंच भाषा के शिक्षण, साहित्य, संस्कृति, कृत्रिम बुद्धिमत्ता और शैक्षणिक दृष्टिकोण पर विचार-विमर्श और विशेषज्ञता का आदान-प्रदान है।

18 से 20 नवंबर तक आयोजित किए जा रहे इस तीन दिवसीय अकादमिक सम्मेलन में विषय विशेषज्ञ विभिन्न सत्रों के माध्यम से विषयक वक्तव्य प्रस्तुत करेंगे। पूरे भारत से लगभग 200 प्रतिनिधि इस कॉन्फ्रेंस में सहभागिता करेंगे तथा विदेशों से अध्येता यथा- फ्रांस, कनाडा, ताइवान, सिंगापुर और अफगानिस्तान सहित कई देशों के विशेषज्ञ और पदाधिकारी भी भाग लेंगे। यह अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन फ्रेंच

■ पूरे भारत से लगभग 200 प्रतिनिधि इस कॉन्फ्रेंस में सहभागिता करेंगे

■ विदेशों से अध्येता यथा- फ्रांस, कनाडा, ताइवान, सिंगापुर और अफगानिस्तान सहित कई देशों के विशेषज्ञ और पदाधिकारी भी भाग लेंगे

जयपुर। राजस्थान के विद्युत निगमों की महिला बैडमिंटन टीम ने अखिल भारतीय विद्युत प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन करते हुए 1 सिल्वर और 1 ब्राज मेडल प्राप्त किया है। पवन शर्मा, कार्यकारी सदस्य, अखिल भारतीय

■ अखिल भारतीय विद्युत प्रतियोगिता में 2 मेडल प्राप्त किये

■ बैडमिंटन डबल्स में सिल्वर और टीम मैचों में ब्राज मेडल

■ महिला डबल्स में पूनम पिलानिया और पूजा मान ने पहली बार रजत पदक प्राप्त किये

विद्युत खेल निर्यंत्रण बोर्ड ने जानकारी दी कि 12 से 14 नवम्बर तक बड़ोदरा, गुजरात में आयोजित की गई 46वीं अखिल भारतीय विद्युत बैडमिंटन प्रतियोगिता में राजस्थान के विद्युत निगमों से पुरुषों के शतरंज व बैडमिंटन में 8 खिलाड़ियों की टीम तथा महिलाओं की बैडमिंटन में 5 खिलाड़ियों की टीम ने भाग लिया।



राजस्थान के विद्युत निगमों की महिला बैडमिंटन टीम ने अखिल भारतीय विद्युत प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन करते हुए दो मेडल प्राप्त किये हैं।

राजस्थान के विद्युत निगमों की महिला टीम ने लगातार दूसरी बार अखिल भारतीय स्तर की खेल प्रतियोगिता में भाग लेते हुए 2 मेडल प्राप्त किये हैं।

संजयी, अधीक्षण अभियंता, राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम ने बताया कि प्रतियोगिता में सभी खेलों में राजस्थान के खिलाड़ियों द्वारा शानदार प्रदर्शन किया गया लेकिन अन्य राज्यों के भी अनुभवी खिलाड़ी और मुकामला कठिन होने के कारण महिलाओं के

जयपुर। भारत में आईटी क्षेत्र को मजबूत करने के लिए, सीआईओ एसोसिएशन ने टेक रॉयल्स समिट 2024 के दौरान राजस्थान में अपना 16वां चैप्टर लॉन्च किया।

यह पहल देशभर में तकनीकी विशेषज्ञों और डिजिटल नेताओं के बीच सहयोग को बढ़ावा देने के उद्देश्य से की गई है।

जयपुर में आयोजित इस समिट में राजस्थान में आईटी और नवाचार को

प्रगति देने के उद्देश्य से भारत के विभिन्न हिस्सों से सीआईओएस, सीआईओएसओएस और डिजिटल लीडर्स ने हिस्सा लिया।

मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा हरियाणा प्रभारी एवं भाजपा राजस्थान पूर्व प्रदेशध्यक्ष डॉ. सतीश पुनिया ने संबोधित करते हुये कहा कि राज्यों में जान और कौशल विकास को बढ़ावा देने में सीआईओ एसोसिएशन की महत्वपूर्ण भूमिका की सराहना की।

उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के डिजिटल इंडिया अभियान में एसोसिएशन की भूमिका महत्वपूर्ण है। इस लॉन्च समारोह में राजस्थान की समृद्ध सांस्कृतिक विरासत और तकनीकी नवाचार की सोच को खूबसूरती से जोड़ा गया।

प्रतिभागियों का स्वागत पारंपरिक राजस्थानी प्रस्तुतियों के साथ किया गया, जिसके बाद उन्होंने डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन, एआई और साइबर

देवनाजी ने टोक्यों में दिनों की शुरुआत मंदिर दर्शन से की

जयपुर। विधानसभाध्यक्ष वासुदेव देवनाजी रविवार को जापान पहुंचे। देवनाजी ने जापान के टोक्यो में दिन की शुरुआत मंदिर में दर्शन कर पूजा अर्चना करके की। इस्कॉट मंदिर में आयोजित प्रातः कालीन भजन कार्यक्रम हरे रामा हरे कृष्णा में देवनाजी शामिल हुए। देवनाजी ने मंदिर में मौजूद प्रवासी भारतीयों से सनातन परंपरा पर चर्चा की। उन्होंने कहा कि जीवन में आगे बढ़ने के लिए शिक्षा आवश्यक है। साथ ही संस्कारवाण होना भी जरूरी है ताकि हम ईसाण बन सकें और दुनियाभर में ईसाणियत के व्यवहार का प्रसार कर सकें।

देवनाजी के सम्मान में टोक्यो में हिंदू स्वयं सेवक संघ ने स्नेह मिलन का आयोजन किया। देवनाजी ने युवाओं का

आह्वान किया कि भविष्य की चुनौतियों से मुकाबला करने के लिए स्वयं को तैयार करना होगा। उन्होंने कहा कि युवा पीढ़ी को विश्व बंधुत्व की भावनाओं के अनुरूप मानवता, सहिष्णुता, धैर्य जैसे गुणों का जीवन में समावेश करना होगा।

देवनाजी ने कहा कि विश्व बंधुत्व आवश्यक है। समग्र चेतना का जागरण आज की आवश्यकता है।

देवनाजी ने टोक्यों में दिनों की शुरुआत मंदिर दर्शन से की

जयपुर। मुस्लीपुरा पुलिस ने हत्या की कोशिश के मामले में फरार एस्कॉर्ट गैंग के दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है। फरार दोनों बदमाशों ने पकड़ने गई पुलिस टीम पर हमला कर कार चढ़ाने का प्रयास किया था। पिछले डेढ़ महीने से फरार दोनों बदमाश जयपुर शहर के पांश इलाके में गेस्ट हाउस लेकर फरारी काट रहे थे। पुलिस पूर्व में एस्कॉर्ट गैंग की सात युवतियों सहित दस लोगों को गिरफ्तार कर चुकी है। एस्कॉर्ट गैंग के फरार बदमाश दीपक मीणा (22) पुत्र रामस्वरूप मीणा निवासी मौजमाबाद दूडू और कैलाश चन्द डूडी (27) पुत्र हीरालाल डूडी निवासी दांतारामगढ़ सोकर को गिरफ्तार किया है।

पुलिस उपयुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि मुस्लीपुरा थाना इलाके में आरोपित 27 सितम्बर की सुबह तीन युवतियों को लेकर मुस्लीपुरा इलाके में गए थे। इस दौरान आरोपियों ने एस्कॉर्ट सर्विस के नाम पर दस हजार रुपए पहले देने की मांग की। रुपए नहीं देने पर एस्कॉर्ट गैंग के सदस्यों ने गेस्ट हाउस लेकर फरारी काटने लगे। पुलिस से मुखबिर की सूचना पर दक्षिण देकर दोनों फरार बदमाश दीपक मीणा और कैलाश चन्द डूडी को गिरफ्तार किया।

गौरतलब है कि मुस्लीपुरा थाना इलाके में 27 सितंबर को सुबह एस्कॉर्ट सर्विस बुकिंग के नाम पर कार में आए लड़कों और लड़कियों ने रुपए लेकर दो लड़कों से मारपीट की थी। मुस्लीपुरा पुलिस ने हालत गंभीर होने पर एक युवक को प्राइवेट हॉस्पिटल के आईसीयू में भर्ती करवाया था। बदमाशों की तलाश के लिए पुलिस टीम को लगाया गया।

शराब के नशे में दी थी जयपुर में बम विस्फोट की धमकी

जयपुर। विधायकपुरी थाना पुलिस ने छोटी और बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी देने वाले आरोपित मामा और दो भांजों को गिरफ्तार कर पृथक्ताह की तो सामने आया कि दिन में उन्होंने ज्यादा शराब पी ली थी। शराब के नशे में मामा ने नाबालिग भांजे को पुलिस कंट्रोल रूम को कॉल मिलने को कहा और कॉल उठाने के नशे में आरोपियों ने दोनों चौपड़ को बम से उड़ाने की बात मजाक में कह दी। हालांकि इस मजाक में मामा-भांजों को जेल की सलाहों के पीछे पहुंचा दिया। पुलिस गिरफ्तार दोनों आरोपियों से पृथक्ताह की का रही है।

थानाधिकारी पूनम चौधरी ने बताया कि पुलिस ने धमकी भरे कॉल करने वाले मोबाइल नंबर को ट्रैकिंग पर लगाया था। सिम कार्ड जिस युवक को जेल की सलाहों के पीछे पहुंचा दिया। पुलिस गिरफ्तार दोनों आरोपियों से पृथक्ताह की का रही है। अपने मामा के साथ शराब के नशे में कॉल करना स्वीकार किया। पुलिस ने आरोपित नेमीचंद खटीक (35) और पिंदू खटीक उर्फ प्रवीण (22) निवासी महल योजना प्रताप नगर को गिरफ्तार किया गया। वहीं मामले में साथी नाबालिग भांजे को भी पुलिस ने निरुद्ध किया है।